

Errata in Linnæa Ent. XIII.

| S. | 1 | Z. | 5 | von | oben | statt | Chrysmelien | lies: | Chrysmelien |
|----|-----|----|----|-----|-------|-------|-------------|-------|--------------|
| - | 13 | - | 14 | - | - | - | breit | - | breit- |
| - | 21 | - | 17 | - | - | - | breit | - | breit- |
| - | 25 | - | 17 | - | - | - | n. 176. | - | n. 176! |
| - | 33 | - | 1 | - | - | - | bedeckt | - | derb |
| - | 43 | - | 12 | - | - | - | eindrückte | - | eingedrückte |
| - | 66 | - | 16 | - | - | - | Titels | - | Citats |
| - | 76 | - | 14 | - | unten | - | von | - | Von |
| - | 82 | - | 15 | - | oben | - | eigentliehe | - | eigentliche |
| - | 89 | - | 16 | - | - | - | fig. 7—9 | - | fig. 7—9! |
| - | 101 | - | 8 | - | - | - | Annulos | - | Annulos. |
| - | 104 | - | 2 | - | unten | - | ♂ | - | ♀ |
| - | 105 | - | 1 | - | oben | - | ♀ | - | ♂ |
| - | 109 | - | 1 | - | - | - | schäg | - | schräg |
| - | 143 | - | 1 | - | - | - | fest | - | fast |
| - | 149 | - | 5 | - | unten | - | futura | - | sutura |
| - | ib. | - | 2 | - | - | - | pectores | - | pectore |
| - | 151 | - | 15 | - | oben | - | remoto | - | remote |
| - | 152 | - | 22 | - | - | - | Holland. | - | Hollande. |
| - | 165 | - | 11 | - | - | - | W, | - | W. |

Errata in Linnæa Ent. XIV.

| S. | 12 | Z. | 11 | von | unten | statt | braun, | lies | kaum |
|----|----|----|----|-----|-------|-------|--------|------|-------|
| - | 49 | - | 5 | - | - | - | Redt | - | Redt. |
| - | 50 | - | 11 | - | oben | - | Jah. | - | Ins. |

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Linnaea Entomologica](#)

Jahr/Year: 1860

Band/Volume: [14](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata in Linnaea Ent. XIII 298](#)